

В 14–15 лет большинство подростков размышляют о том, какую профессию выбрать. Для того чтобы прийти к пониманию выбора своей будущей профессии, предлагаем несколько советов.

1. Вспомни и пойми, что тебе интересно. В чем заключается твое хобби и от чего ты получаешь удовольствие.

Например, утром решили выпить кофе, потом подумали: «А почему бы ещё и завтрак не приготовить?» - и напекли блинов на всю семью! Если всё это вам так нравится, может пойти в поварское училище и связать жизнь с кулинарией?

Или пересматривая старые видео, фотографии, спросите родителей, о том, что вам нравилось делать, почему вас это увлекало? После сеанса воспоминаний вы можете, например, выбрать профессию, связанную с творчеством (пение, танцы, рисование и т.д.) Кстати, если используете этот метод, то он ещё помогает сблизиться с родителями.

2. Не бойся пробовать. Представим ситуацию: 11-й класс, ЕГЭ сдан, казалось бы, можно расслабиться. Но нет, нужно выбрать учебное заведение! И вы с родителями в последний день принятия заявок бегаєте везде в поисках подходящего проходного балла. В итоге поступаете не в то учреждение профессионального образования, через полгода уходите - время потеряно.

Чтобы такого не произошло, пробуйте! Место, куда вы можете обратиться - *Центр занятости населения*

. У них есть вакансии для подростков, можно получить стажировку в интересной организации, а также заработать и рассказать о своём опыте.

Центр профессиональной ориентации

поможет понять и определить ваши предпочтения и способности. (<http://test.foxford.ru>; <http://profguide.io/test/klimov.html>; http://proforientator.ru/tests/test_konsultatsiya-net/-профорientационные тесты)

Но, помимо этого, есть масса других способов. Например, можно стать волонтером.

Как выбрать профессию

Автор: familyomsk

08.06.2020 12:21 - Обновлено 08.06.2020 12:30

Здесь работает простая математика. Летом у вас свободно примерно два месяца, а стать волонтером можно уже в 14 лет.

До момента выбора у вас есть четыре лета по две стажировки! Вы можете охватить восемь направлений или профессий. То есть к моменту сдачи ЕГЭ вы будете знать, где вы точно не хотите или хотите работать.

Помимо волонтерства, можно устроиться на неквалифицированную работу - складывать продукты в пакеты в магазинах, раздавать или клеить листовки. Не забывайте о своих знакомых и родственниках, они могут помочь в поиске работы в своей сфере. И не забывайте о лекциях про профессии, экскурсии на производство и в другие места.

3. Ищи дело, а не деньги. Вы никогда не думали о том, почему люди добиваются успеха? Почему становятся популярными? Потому что всё проплачено? Нет!

Суть в том, что большинство людей приравнивает работу к деньгам, и это гигантское заблуждение. Деньги - это только способ достижения цели, просто визуализация. Многие думают, что эти бумажки делают тебя счастливым. Но счастье приносят не они, а процесс, за который ты их получаешь. Этому есть огромное число подтверждений, как научных, так и наглядных.

Не выбирайте профессию по зарплате, не смотрите, что делают массы, занимайтесь тем, что нравится!

Не бойтесь, что ваша профессия вымрет. Кем бы вы ни были, вы будете кому-то нужны, работа найдётся! Ведь чем больше души вы будете вкладывать в дело, тем более востребованным будете. А деньги придут сами – так же, как и успех.

Будущее за людьми, которые в любой работе могут быть творческими. Сегодня они работают в офисе, завтра выступают на сцене, а послезавтра могут всё это бросить и начать своё дело. Кто-то, будучи взрослым семейным человеком, не имеет высшего образования, но зарабатывает на жизнь любимым делом. Кто-то выбрал путь

Как выбрать профессию

Автор: familyomsk

08.06.2020 12:21 - Обновлено 08.06.2020 12:30

преподавания, где ты отдаёшь часть себя ученикам. В любом случае каждый делает то, что по-настоящему любит, а деньги не становятся самоцелью.

Дорогие выпускники, Центр поддержки семьи желает вам найти себя в этом сложном, но прекрасном мире.

Оставайтесь с нами.

